

Оцінка основних проблем в організації надання онкологічним хворим ефективної медичної та фармацевтичної допомоги в Україні

¹ Зелена В.О., ¹ Панфілова Г.Л., ² Сокурєнко І.А.

¹Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна

²Інститут підвищення кваліфікації спеціалістів фармації НФаУ, м. Харків, Україна

vitagreen88@gmail.com

Важливою умовою поступального розвитку соціально-економічного розвитку будь якої країни є організації надання хворим доступної та ефективної медичної та фармацевтичної допомоги. Особливої уваги у цьому напрямку мають онкологічні пацієнти, які по життєвим показникам потребують такої допомоги. На жаль, в Україні спостерігаються негативні тенденції до зростання показників захворюваності, поширеності та смертності населення від раку вже протягом останніх 10 років. країни. Означене й обумовило основну мету проведення наших досліджень.

Мета дослідження – окреслити проблеми, що існують в організації надання медичної та фармацевтичної допомоги онкологічним хворим в Україні.

За результатами систематизації даних спеціальної літератури нами визначені наступні проблеми в організації надання хворим на онкологічні патології ефективної та доступної медичної та фармацевтичної допомоги: дефіцит кадрів та коштів за умов їх нераціонального використання на рівня спеціалізованих медичних закладів та регіонів в цілому; низькій рівень профілактики онкологічних патологій; відсутність контролю за показниками ефективності наданої медичної допомоги та фармацевтичного забезпечення онкологічних хворих; недостатність забезпечення доступності маршруту хворих із підозрою або наявністю злоякісного новоутворення; відсутність ефективного зв'язку між первинним, вторинним та третинним рівнями надання медичної допомоги пацієнтам із підозрою або наявністю раку; відсутність регулярного й ефективного моніторингу, оцінки, аналізу сукупності індикаторів, спрямованих на профілактику ранньої діагностики, ефективного лікування, реабілітацію та зниження інвалідизації хворих на онкологічні патології.